
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму "Міське будівництво" 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
192 Будівництво та цивільна інженерія Класичного приватного університету 

Дана освітньо-професійна програма розроблена за спеціальністю 192 
Будівництво та цивільна інженерія для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти та відповідає потребам суспільства у висококваліфікованих кадрах, які б 
могли здійснювати розв'язання складних спеціалізованих задач та вирішення 
практичних питань у сфері будівництва та цивільної інженерії. Структура 
освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої освіти досягти 
передбачених програмою цілей та отримати відповідний ступінь в межах 
запланованого часу. 

Теоретичний та практичний зміст освітньо-професійної програми полягає у 
формуванні загальних та спеціальних компетентностей фахівця, які базуються на 
функціях та методології інженерно-будівельної науки, новітньому підході до 
отримання та засвоєння професійних вмінь, знань та навичок. Отримання та 
засвоєння компетентностей освітньо-професійної програми передбачають 
набуття вмінь та формування знань, необхідних для виконання функцій та 
реалізацію професійних повноважень фахівця з міського будівництва. 

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців з будівництва та 
цивільної інженерії на теперішній час для України є важливим завданням. Така 
потреба викликана через масштабні руйнування будівель і споруд внаслідок 
воєнних, дій. У зв'язку з цим, доцільним буде, щоб освітньо-професійна програма 
передбачала достатній обсяг не лише теоретичної, але й практичної підготовки. 
Тим паче, що ґрунтовна практична підготовка розширює можливості 
випускників до працевлаштування. 

З огляду на зазначене, пропонуємо включити до освітньо-професійної 
програми та навчального плану підготовки бакалаврів проходження студентами 
виробничих практик на третьому та четвертому курсах. 

В цілому освітньо-професійна програма "Міське будівництво" є 
перспективною для ринку праці, забезпечує комплексний та цільовий підхід до 
підготовки бакалаврів з будівництва та цивільної інженерії, а фахівці 
підготовлені за представленою освітньо-професійною програмою можуть 
представляти інтерес та цінність для роботодавців. Отже, враховуючи 
вищезазначене, можна рекомендувати впровадити в освітній процес Класичного 
приватного університет^еззтачю.програму "Міське будівництво". 
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